

2024年11月25日 星期一







农历甲辰年十月廿五 总第9747期 今日8版

# 习近平会见摩洛哥王储哈桑

日电 当地时间11月21日晚,国家主席 跃。2016年,穆罕默德六世国王对中国 习近平结束对巴西国事访问乘专机回国 进行国事访问,我同他举行了富有成果 途中在卡萨布兰卡作技术经停。

交谈。

习近平请哈桑王储转达对穆罕默德 平指出,中摩两国关系发展良好,双方务 到更大发展。

的会谈,推动中摩关系迈上新台阶。中 受摩洛哥国王穆罕默德六世指派, 方支持摩洛哥维护国家安全稳定,愿同 摩洛哥王储哈桑、首相阿赫努什专程 摩方继续在涉及彼此核心利益问题上坚 习近平同哈桑王储进行了亲切 届部长级会议成果,推动共建"一带一 路"框架内各领域务实合作取得更多成 果。双方要扩大人文交流, 夯实两国友 六世国王的亲切问候和良好祝愿。习近 好民意基础,推动中摩战略伙伴关系得 稳定。

平主席的诚挚问候和热烈欢迎,表示摩 中两国关系保持良好发展势头,感谢中 国在新冠疫情期间给予摩方宝贵支持, 摩洛哥人民永远不会忘记。摩洛哥王室 合作论坛北京峰会和中阿合作论坛第十 合作。汉语和中国文化深受摩洛哥人民 欢迎,希望加强两国人文交流。摩中两 国在许多问题上立场相近,摩方愿同中 方坚定支持彼此维护国家的主权和安全

蔡奇、王毅等参加会见。

## 贵州省人民政府 中国航空工业集团 中国航空发动机 集团 中国航空学会"携手新征程 建功新时代" 高质量发展战略对话会在贵阳举行

#### 徐麟出席并讲话 李炳军出席 周新民李宏新讲话

23日,贵州省人民政府、中国航空工业集 团、中国航空发动机集团、中国航空学会事业的正确方向,把衷心拥护"两个确 "携手新征程 建功新时代"高质量发展 战略对话会在贵阳举行。

省委书记、省人大常委会主任徐麟出 席并讲话。省委副书记、省长李炳军出 激发贵州航空工业新动能,加快发展新 席。中国航空工业集团党组书记、董事长 质生产力,主动服务和积极融入国家战 事长李春宏、副理事长李方勇出席。省委 展。希望大家一如既往关心支持贵州, 常委、常务副省长吴强介绍有关情况,省 助力贵州高质量发展和现代化建设。 委常委、省委秘书长郭锡文参加。中国航

于有习近平总书记掌舵领航,在于有习 充满活力的航空产业链,贵州航空工业 航空工业创建60周年图片实物展。

指引。新征程上,贵州将始终把牢航空 立"、忠诚践行"两个维护"体现在航空工 业发展的实际成效上。切实强化为国铸 剑的使命担当,持续深化改革创新,不断

周新民表示,贵州与中国航空工业 空工业集团党组副书记李清堂主持会议。 集团相互成就,在双方共同努力下,贵州 徐麟代表省委、省政府对中国航空 航空工业由弱渐强。中国航空工业集团 为中国航空工业集团区域合作(贵州)推 工业集团、中国航空发动机集团、中国航 积极贯彻习近平总书记重要讲话指示精 进办公室揭牌。有关市(州)、省有关部 空学会长期以来给予贵州的关心支持表 神,正通过探索央地合作新途径、实施定 门与中国航空工业集团、中国航空学会 示感谢。他说,党的十八大以来,贵州航 点帮扶策略等方式反哺贵州人民。坚信 空工业发展不断取得新成就,最根本在 双方的深度融合,必将铸就贵州完备且

贵州日报讯(记者 曾书慧) 11月 近平新时代中国特色社会主义思想科学 必将乘风破浪,实现更高质量发展。

李宏新表示, 航空发动机事业在贵 州大力支持下蓬勃发展。中国航空发动 机集团将深入贯彻习近平总书记重要指 示批示和重要回信精神,与贵州一道做 好融合大文章,在共铸高端装备、共创科 技高地、共育特色产业等方面持续深化

中国航空工业集团、中国航空发动 机集团、中国航空学会有关负责同志作 了发言。会上播放了"三线"贵州航空工 业创建60周年宣传片。

期间,李炳军、周新民代表双方共同 签署战略项目合作协议。

会前,与会人员参观了"三线"贵州

#### 杨昌鹏到安顺经开区开展经济运行工作包保服务时强调

#### 聚焦主战场 全力抓冲刺 为全市经济发展作出新的更大贡献

日,市委书记杨昌鹏到安顺经开区开展 产业加快发展。在众灵物流园项目点, 松,抓住用好每一天,切实把经济工作 经济运行工作包保服务。他强调,要深 杨昌鹏实地察看项目建设情况,他要求 抓实抓细,努力完成全年经济社会发 入学习贯彻党的二十届三中全会精神, 安顺经开区高起点、高标准做好物流园 展目标任务。要聚焦主战场,切实担 认真按照省委十三届五次全会和市委五 规划设计,持续增强城市现代物流功能, 起建设贵州航空产业城主战场的重大 届八次全会部署要求,全力抓冲刺,聚焦 真正把安顺交通区位优势转化为发展优 使命,加快推进重大产业项目加速建 主战场,当好主力军,为全市经济发展作 势,推动安顺现代物流业再上新台阶。成投产,持续壮大航空产业集群,推动 出新的更大贡献。

有限责任公司,察看畜禽屠宰项目建设 量完成产业园工程建设任务。 情况,他希望企业积极推进肉牛养殖、深

随后,杨昌鹏主持召开座谈会,听 社会高质量发展。 加工、销售等全产业链发展,不断提高各 取安顺经开区经济运行情况汇报。他

本报讯(记者 李晓康) 11月23 个环节附加值,实现效益最大化,推动牛 强调,要全力抓冲刺,咬定目标不放 在贵州航空配套制造产业园,杨昌鹏认 产业发展取得新的更大成效。要当好 市领导王成刚、代敏、赵温跃、姚勇 真听取项目建设情况汇报,他要求安顺 主力军,认真学习领会悟透国家和省 经开区紧盯时间节点,强化组织调度,凝 有关政策,突出比较优势,做实要素保 杨昌鹏首先来到安顺宏屠畜禽屠宰 聚工作合力,加快推进项目建设,保质保 障,持续抓好项目谋划和招商引资工 作,不断做强区域发展实力,推动经济

市有关部门负责同志参加。

## 市政府专题研究工业经济运行和固定资产投资等工作

作。市领导王成刚、赵温跃、吴松出席。

稳住工业是关键。各级各部门要坚持大 资。要围绕促进房地产市场平稳健康发 十天,全力抓好经济发展各项工作,确保 抓产业、主攻工业,加强工业经济运行分 展目标,抢抓政策机遇,依托安顺凉爽气 今年圆满收官、明年顺利开局起步。 析,狠抓惠企政策措施落实,一行一策、 候,不断创新产品供给,有效扩大房地产 发展信心,激发企业内生动力,积极挖潜 关切、稳定市场预期。要强化依法统计、 会议。

本报讯(记者 陈斌) 11月21日 增效,提升规上制造业,推动工业经济持 科学统计,切实做到应统尽统、颗粒归 政府专题会议,研究推进全市工业经济运 有力支撑。要把抓好固定资产投资作为 确、扎实可靠的数据支撑。 行、固定资产投资、房地产发展等重点工 推动高质量发展的重要抓手,精准谋划 项目,抓好招商引资,加大建安投资力 一步转变作风和改进工作,担当实干、奋 尹恒斌指出,工业是经济发展的 度,强化要素保障,主动服务,有力有序 勇争先,亲力亲为、求真务实,确保各项 "压舱石",推动经济持续回升向好,全力 推进项目落地建设,切实形成有效投 工作措施落地落实。要奋力冲刺最后四

晚,市委副书记、市长尹恒斌主持召开市 续稳定增长,为完成全年目标任务提供 仓,为推动全市高质量发展提供真实准

尹恒斌要求,全市各级各部门要进

市政府秘书长郑汝林,市有关部门 一企一策加大企业帮扶力度,增强企业 投资,用实实在在的工作成效回应群众 和各县(区)政府(管委会)负责同志参加

# 习近平结束出席亚太经合组织第三十一次领导人

日上午,国家主席习近平结束出席亚太 北京。 经合组织第三十一次领导人非正式会

新华社北京11月23日电 11月23 对秘鲁、巴西的国事访问后乘专机回到 部长王毅等陪同人员同机抵达。

议、二十国集团领导人第十九次峰会并 主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部

在卡萨布兰卡技术经停后离开

中共中央政治局常委、中央办公厅 时,摩洛哥首相阿赫努什等到机场

# 经中央军委批准

# 《习近平关于依法治军重要论述摘编》印发全军

新华社北京11月24日电 为全面 重要论述,深入推进依法治军战略贯彻 落实,经中央军委批准,军委政法委员会

平同志关于依法治军的新理念新思想新

《摘编》作出部署,要求各级按照学懂弄通 意义,增强"四个意识"、坚定"四个自

准确学习领会习近平同志关于依法治军 治军重要论述放在学习贯彻习近平强军 思想、学习贯彻习近平法治思想体系中深 化理解,全面把握依法治军战略,吃透基 组织编印《习近平关于依法治军重要论 本精神、领悟核心要义、明确实践要求, 切实用以武装头脑、指导实践、推动工 作。要把学习《摘编》纳入党委理论学习 年11月至2024年6月期间的讲话、报告 重要内容,与贯彻落实中央军委政治工 等重要文稿,分10个专题集中反映习近 作会议精神、开展习近平法治思想专题 学习、聚焦"铁心向党铸忠诚、同心奋进 担使命"深化教育实践活动等结合起来, 中央军委近日发出通知,对学习使用 引导官兵深刻领悟"两个确立"的决定性

责制。要充分发挥"关键少数"示范引领 作用,特别是高层党委、高级干部要带头 尊法学法守法用法,加强对部队的教育 引导,发动官兵共同建设法治、厉行法治、 维护法治,推动形成党委依法决策、机关 依法指导、部队依法行动、官兵依法履职 的优良学风,把学习成果转化为运用法治 思维和法治方式开展工作的能力,在推动 治军方式根本性转变上见到实实在在的 成效,加快构建中国特色军事法治体系, 提高国防和军队建设法治化水平,为推进

## "从历史长周期把握世界大势"

-习近平主席出席亚太经合组织第三十一次 领导人非正式会议并对秘鲁进行国事访问纪实

(第二版)

## 站在历史正确的一边

-习近平主席出席二十国集团领导人第十九次 峰会并对巴西进行国事访问纪实

(第三版)

### 杨昌鹏到市直有关部门走访调研时强调

## 加强政治建设 坚持守正创新 服务中心大局 在推进安顺高质量发展和现代化建设中展现新担当新作为

神,认真按照省委十三届五次全会和市 道德底线的事件。 委五届八次全会部署要求,加强政治建 新担当新作为。

市领导王勋勇、汪文学、潘登岭、赵 温跃参加有关调研。

学习贯彻习近平总书记关于民政工作的

日,市委书记杨昌鹏到市民政局、市交通 生建设,促进社会公平正义,把暖心服务 管理能力水平。 运输局和市林业局走访调研,看望慰问 做到人民群众心坎上。要深入基层了解 干部职工,了解工作开展情况。他强调, 掌握群众实际困难,扎实做好特殊困难 详细询问人员配置、制度建设、工作推进 要深入学习贯彻党的二十届三中全会精 群体救助工作,坚决防止发生冲击社会 等情况。他强调,要深入践行习近平生

进安顺高质量发展和现代化建设中展现 要深入学习贯彻习近平总书记关于加快 建设交通强国的重要指示精神,紧扣国 家重大战略和省委省政府决策部署以及 全市发展目标,系统研究、科学规划、合 杨昌鹏首先来到市民政局,走进有 理布局,扎实推进重点工程项目建设,全 关科室,仔细询问社会救助、公益慈善、 面提升安顺交通基础设施和服务水平, 养老服务等工作情况。他强调,要深入 加快构建现代化综合交通运输体系,为 全市高质量发展和现代化建设夯实交通 重要论述,坚持以人民为中心,聚焦为民 支撑。要强化科技赋能,充分运用大数 维护人民群众生命财产安全。 便民安民,深化改革创新、健全制度体 据手段抓好道路交通、公共交通运输等

本报讯(记者 李晓康) 11月22 系,着力加强普惠性、基础性、兜底性民 安全工作,着力提升交通运输运营安全

在市林业局,杨昌鹏走进有关科室, 态文明思想,牢牢守好发展和生态两条 在市交通运输局,杨昌鹏详细了解 底线,坚持扩绿、兴绿、护绿并举,扎实推 设,坚持守正创新,服务中心大局,在推 全市交通运输规划发展情况。他强调, 进林业工作迈上新台阶,奋力在生态文 明建设上出新绩。要牢固树立绿水青山 就是金山银山的理念,坚定不移走生态 优先、绿色发展之路,加快推动金刺梨和 林下经济产业高质量发展,切实把生态 优势转化为发展优势、竞争优势,努力实 现生态效益、社会效益、经济效益有机统 一。要始终坚持人民至上、生命至上,扎 实抓好冬季森林防灭火各项工作,切实

市有关部门负责同志参加。

## 杨昌鹏调研督导农村集体"三资"管理专项整治工作时强调 不断提升农村集体"三资"管理质效 为加快推进乡村全面振兴奠定坚实基础

本报讯(记者 李晓康) 11月23 村、大西桥镇鲍家屯村,实地察看农村集 活乡村振兴新动能。 村全面振兴奠定坚实基础。

市领导潘登岭参加。

日,市委书记杨昌鹏到西秀区、普定县调 体资产清查报表,听取农村集体"三资" 研督导农村集体"三资"管理专项整治工 管理专项整治工作推进情况汇报。杨昌 "三资"基本情况,建立规范的"三资"管 作。他强调,要深入学习贯彻党的二十 鹏指出,农村集体资金、资产、资源是推 理台账,真正做到底数清、权属明、数据 届三中全会精神和习近平总书记关于 进乡村全面振兴的重要基础,规范农村 准。要进一步健全基层财务管理体系和 "三农"工作的重要论述,认真落实中央 集体"三资"管理,对于推动全面从严治 农村集体"三资"管理制度,不断提升农 纪委国家监委和省委、省纪委监委安排 党向基层延伸、巩固拓展脱贫攻坚成果、 村集体"三资"规范管理质效。要建立问 部署,以决战决胜的劲头纵深推进农村 发展农村集体经济、提升乡村治理水平 题清单和整改清单,对于损害群众利益 集体"三资"管理专项整治,不断提升农 具有重要意义。要进一步提高政治站 的不正之风和腐败问题,发现一起,坚决 村集体"三资"管理质效,为加快推进乡 位,压紧压实责任,坚持问题导向,靶向 查处一起。市县相关部门要深入基层、 精准纠治,进一步查清、审准、管好、盘活 加强指导,形成齐抓共管的工作合力,确 农村集体"三资",让农村集体"三资"底 保专项整治取得实效。 杨昌鹏先后来到普定县定南街道陇 数更清晰、运行更规范、发挥作用更明 财村、定南社区,西秀区七眼桥镇竹林 显,切实激发农业农村发展内生动力,激 志参加。

杨昌鹏强调,要全面梳理农村集体

西秀区、普定县、市有关部门负责同

组版:金萍

校对:刘朵凤